



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### A pályázati felhívás címe: Civil szervezetek és a vásárlók bevonása a JYSK Kft. Áruháznyitási Kampányába

A JYSK Magyarország Kft. és a Sharity Mobile Application Zrt. közös felhívása (a továbbiakban: helyi felhívás) a Budapest 19. kerületében (Kispest) működő civil szervezetek felé, azok bevonása a JYSK Kft. 2023. december 13. napjára tervezett áruháznyitási kampányába.

A JYSK Kft. skandináv szemlélethez híven fontosnak tartja a társadalmi felelősségvállalást globálisan és helyileg is, aktívan szeretne segítséget nyújtani azokban a közösségekben, amelyekben üzleti tevékenysége által is jelen van.

A Sharity Zrt. egy olyan új innovatív adományozási platform, ahol a felhasználók a pénzadományok mellett reklám megtekintések által, az idejük felhasználásával is tudnak szervezeteket és kampányokat támogatni.

A két cég együttműködésében a **JYSK Kft. jelen pályázati felhívás keretében kéri azon civil szervezetek jelentkezését, melyek részt kívánnak venni a vásárlói szavazás alapú termékadományozási kampányában, melynek kereteit ezen felhívásban foglalt feltételek szerint kívánja megvalósítani.**

#### A PÁLYÁZAT ÚTJÁN ELNYERHETŐ FELAJÁNLÁS RÉSZLETEI

A JYSK Kft. új áruházat tervez nyitni Budapest 19. kerületében, az Áruház köz 1-3. címen 2023. december 13. napján, mellyel egybekötve meghatározott **500.000.- Ft értékű JYSK termékfelajánlással kíván élni** a helyi civil szervezetek közül afelé, amelyik a vásárlói szavazás nyertese lesz. A Sharity Zrt-vel való együttműködésben a Sharity Applikáció letöltését követően azon keresztül, vagy a Sharity weboldalán szavazzák meg a vásárlók, hogy mely szervezet kapja végül egyedüli díjazottként a felajánlott JYSK termékeket.

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg, mely termék **vásárlási utalvány adomány** formájában kerül átadásra: 500.000.- Ft. Az 500.000 ft értékű vásárlási utalványt a JYSK Budapest, 19. kerület (Kispest), Áruház köz 1-3. című áruházában vásárolhatja le a nyertes civil szervezet a keret erejéig. Az utalvány át nem ruházható, készpénzre nem váltható.

Jelen felhívás forrását a JYSK Kft. biztosítja.



### A PÁLYÁZÓ SZERVEZETTEL KAPCSOLATOS ELVÁRÁSOK

Csak olyan civil szervezet pályázhat, amelynek az adószámát a bírósági nyilvántartás adatai szerint 2023.04.01. napján, vagy ezt megelőzően jegyezték be, továbbá amelynek **bejegyzett székhelye, telephelye, fióktelepe Budapest 19. kerületének (Kispest) közigazgatási területén belül** található. A székhely, telephely, fióktelep címének a civil szervezet alapító dokumentumaiból és a bírósági nyilvántartásban szereplő adatokból megállapíthatónak kell lenniük.

A civil szervezetnek meg kell felelnie a Sharity általános szerződési feltételeiben foglalt átláthatósági elvárásoknak. A követelményekről itt tájékozódhat: [https://app.sharity.hu/wp-content/uploads/2022/11/Sharity-A%CC%81SZF\\_2022\\_11\\_10.pdf](https://app.sharity.hu/wp-content/uploads/2022/11/Sharity-A%CC%81SZF_2022_11_10.pdf)

Pályázni kizárólag a Sharity alkalmazásban való regisztrációval lehetséges az ott előírt valamennyi adat és információ megadásával, és a szavazatgyűjtő kampány létrehozásával.

A szavazásban azon civil szervezetek vehetnek részt, akik jelentkezését a Sharity és a JYSK Kft. elfogadta, és vállalják az ezzel járó kötelezettségeket.

A JYSK Kft. Dunaharasztiiban, Solymáron szervezett hasonló versenyét megnyerő szervezet nem pályázhat.

### TÁMOGATHATÓ CÉLOK, TEVÉKENYSÉGEK

A felhívás keretében támogatható minden olyan civil szervezeti projekt, mely a helyi közösségi érdekek előmozdítására irányul.

### VÁLLALÁSOK

Az együttműködés keretében a JYSK Kft vállalja, hogy:

- A pályázatra jelentkező és a helyi felhívás feltételeit teljesítő szervezetek közül kikerülő nyertes kapja a felhívásban megjelölt 500.000,-Ft értékű JYSK ajándékutalványt.

A pályázó civil szervezetek az együttműködés keretében vállalják, hogy:

- a JYSK áruháznyitási kampánya részeként meghirdetett versenyben való részvételükről a követőiket, támogatóikat aktívan tájékoztatják és mozgósítják a kapcsolati hálójukban szereplő személyeket annak érdekében, hogy a szavazás időszakában (a Sharity által előzetesen meghirdetett időintervallumban) a Sharity applikációján, vagy weboldalán keresztül minél több szavazatot érjenek el, így lehető legnagyobb eséllyel jogosulttá váljanak a pályázat keretében kiírt egyszeri terméktámogatásra.



- A kapott támogatáson felül önerőből finanszírozzák mindazon további járulékos költségeket, melyek a megvalósítandó projekt létrejöttéhez szükségesek.
- A nyertes civil szervezet vállalja, hogy a képviselője a JYSK Kft. hivatalos üzletnyitási rendezvényén részt vesz és ünnepélyes keretek között átveszi a nyereményt megtestesítő dokumentumot és táblát.
- A nyertes civil szervezet vállalja, hogy a nyeremény átvételétől számított 6 hónapon belül a pályázati projektet megvalósítja és a nyeremény felhasználásáról írásban, fotókkal kiegészítve beszámol a JYSK Kft. részére, továbbá vállalja, hogy a nyereményről, annak felhasználásáról saját social média felületein is beszámol megjelölve a JYSK Kft-t. A beszámoló és a fotók JYSK Kft. általi korlátozásmentes felhasználásához, közzétételéhez a nyertes civil szervezet írásban hozzájárul, a fotókon szereplő személyek hozzájárulását köteles beszerezni és csatolni.

#### TÁJÉKOZTATÁS ÉS JELENTKEZÉSI MÓD

A pályázatra való jelentkezés e-mail küldésén keresztül történik az [office@sharity.hu](mailto:office@sharity.hu) e-mail címen. A jelentkezésben néhány mondatban be kell mutatni, hogy a civil szervezet mire szándékozik fordítani az ajándékutalványt nyertessége esetén, valamint csatolnia kell a civil szervezetek névjegyzékében rögzített adatait, melyek egyeznek az online nyilvántartással: <https://birosag.hu/civil-szervezetek-nevjegyzeke>

Amennyiben a civil szervezet a jelentkezési határidőt elmulasztja, úgy saját döntése szerint részt vehet a szavazáson azzal, hogy tudomásul veszi, hogy számára rövidebb idő áll rendelkezésre, ebből eredően semmilyen kifogást, követelést nem támaszthat.

Felmerülő kérdés esetén szóbeli információt a +36 30 693 2177 telefonszámon adunk, melyen hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óráig fogadják hívását a Sharity munkatársai.

A Sharity-ről további információt a <https://app.sharity.hu/> weboldalon találhatnak.

**Jelentkezési határidő: 2023. november 20. 24:00**

#### NYERTES CIVIL SZERVEZET KIVÁLASZTÁSA:

A nyertes civil szervezetről a Sharity alkalmazás és weboldal segítségével szavazatot leadó személyek döntenek. A szavazók akként adják le a szavazataikat, hogy a pályázó, és ezáltal a Sharity-nél regisztrált civil szervezet által a Sharity felületein közzétett kampányán megnéznék egy, a JYSK Kft. által rendelkezésre bocsátott videót. Egy videó megtekintésével egy szavazat adható le. Szavazni csak Magyarországról lehet. A szavazatgyűjtő kampány ideje alatt (melynek időintervallumát a Sharity előzetesen meghirdeti) minden Sharity felhasználó naponta egyszer szavazhat, tehát egy felhasználónak minden nap egy szavazata lesz, amit a szavazás teljes időtartama alatt minden nap egy alkalommal leadhat. A szavazást a JYSK Kft., a Sharity Zrt. és minden pályázó civil szervezet népszerűsítheti, közzéteheti. A nyertes civil szervezet a legtöbb szavazatot gyűjtő civil szervezet lesz. A szavazatok száma és ezáltal a szavazás állása folyamatosan nyomon követhető a Sharity alkalmazásban és weboldalon a szavazás teljes



időtartama alatt. A szavazatok számlálását automatizáltan, hitelesen, emberi tényező kizárásával a Sharity alkalmazása végzi.

Bármilyen informatikai, technológiai hiba bekövetkezése esetén a szervezők fenntartják a jogot a hiba kijavításával a szavazatok jelen szabályok szerinti korrekciójára, vagy a szavazás meghosszabbítására, melyről valamennyi pályázót tájékoztatunk, a jelen szabályok szerinti szavazatok számát pedig a szavazás oldalán közzétesszük. A szervezők fenntartják a jogot, hogy amennyiben egy szavazatról megállapítható, hogy nem embertől származik, vagy Magyarországon kívülről, úgy a szavazatot megsemmisítsék, erről pedig a résztvevőket tájékoztassák.

A szervezők kizárják a felelősségüket minden informatikai, internet-, mobilszolgáltatói hiba, hálózatkiesés, vagy rosszindulatú informatikai támadás miatt.